

Република Србија  
ГРАД БЕОГРАД  
ГРАДСКА УПРАВА ГРАДА БЕОГРАДА  
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЗАШТИТУ  
ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  
Број: V-06 број 501.9-59/20  
30.03.2021. године

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД  
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Секретаријат за заштиту животне средине, Београд, Карађорђева 1, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ ОТКРИВЕНИХ  
У РЕВИЗИЈИ

Управљање пластичним отпадом  
(тема ревизије)

Број и датум извештаја о ревизији: Број: 400-743/2020-04/48 од 14.12.2020. године

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

I

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 1, које је могуће отклонити у року од 90 дана.

1)

1.	Несврсисходност	<i>навести несврсисходност из извештаја о ревизији</i>
2.	Опис мере исправљања	<i>навести и описати мере и активности које су предузете ради отклањања несврсисходности или смањења ризика од појављивања несврсисходности у будућем пословању</i>
3.	Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	

II  
 Неверсисходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања	Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	<p>Навести препоруке из извештаја о ревизији</p>	<p>навести и описати мере и активности које су предузете до дана достављања одазивног извештаја ради отклањања неверсисходности или смањења ризика од појављивања неверсисходности у будућем пословању</p>	<p>навести које послове обавља или коју функцију врши лице које је одговорно за предузимање мере исправљања</p>	<p>навести када или у ком периоду ће бити предузета мера исправљања</p>
2	<p>Донети планове и програме постављања посуда за одвојено сакупљање отпада на својој територији како би одвојено сакупљање отпада било доступно свим грађанима</p>	<p>У току је израда Плана за постављање подземних контејнера за селекцију отпада и рециклажу у периоду 2019-2029. године, за територију ГО Нови Београд – IV фаза, чије се усвајање очекује у 2021. години.                      У претходном периоду усвојени су планови за I фазу ГО Стари Град, II фаза ГО Врачар, и III фаза Савски Венац</p>	<p>Израда предметних планова врши се у фазама I и II у 2022. и 2023. години планирана је израда планова за V и VI фазу на територијама ГО Звездара и Вождовац</p>	<p>Постављање судова у складу са плановима вршиће се sukcesивно како се планови буду усвајали.</p>
3	<p>Планирати и спроводити образовне и информативне активности о примарној сепарацији отпада и значају рециклаже, у циљу укључивања већег броја грађана у одвојено сакупљање отпада.</p>	<p>Ребалансом буџета града Београда за 2021. годину планирана је услуга реализације пројекта искоришћења амбалажног отпада у употребне сврхе, са циљем да се широј јавности представи поступање са отпадом са посебним акцентом на амбалажни отпад.</p>	<p>Секретаријат за заштиту животне средине</p>	<p>Реализација пројекта очекује се у III кварталу 2021. године. Напомињемо да је за дагу препоруку неопходно континуирано спроводити едукације грађана као што је спроведено претходних година тако ће се активности наставити и у наредним годинама.</p>

		Напомињемо да је у 2020. године финансирано 56 пројеката, од којих се значајан број пројеката бавио управљањем отпадом, рециклажом и промоцијом примарне селекције отпада на месту настанка отпада	природе, климатске промене и управљање отпадом.		
4	Успоставити сарадњу са оператерима управљања амбалажним отпадом на начин да оператери, односно произвођачи амбалажног отпада обезбеде покриће трошкова организовања сакупљања, сортирања и обраде одвојеног сакупљања отпада на територији града	Град се укључио у регионални пројекат „Управљање стакленим амбалажом на Западном Балкану“, по основу чега се Јавно комунално предузеће Градска чистоћа прикључило у реализацију пројекта и постављање рециклажних звона за одлагање стаклене амбалаже, којим је предвиђено 100 рециклажних звона за ГО Савски Венац и 50 рециклажних звона за ГО Стари Град.	Град Београд, до јуна месеца 2021. године планира потписивање уговора са GIZ и СЕКОРАК ради реализације пројекта „Управљање стакленим амбалажом на Западном Балкану“	Кабинет Градоначелника града Београд Секретаријат за заштиту животне средине	<i>Планирани рок трајања уговора је период од 2 године</i>
5	Предузети мере да ЈКП „Градска чистоћа“ донесе акт о условима и начину откупа секундарних сировина од физичких и правних лица у циљу унапређења обављања комуналне делатности.	ЈКП „Градска чистоћа“ Београд је у фебруару месецу 2021. године, покренуло јавну набавку – „Услуге стручне поставке рачуноводственог система и интерних контрола сектора рециклаже“ и потпила уговор у марту месецу 2021. године, са циљем формирања процедура и документације за евиденцију промена за све врсте секундарних сировина које предузеће преузима, сакупља,	ЈКП „Градска чистоћа“	ЈКП „Градска чистоћа“	До краја 2021. године.

		транспортне, складишта, третира и отпрема. Између осталог, имплементацијом процедура обухваћени су сви извори преузимања и транспорта (начина преузимања) секундарних сировина, конкретно од физичких лица, правних лица, предузетника и осталих посуда са територије града Београда.	
--	--	---	--

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

- План за постављање подземних контејнера за селекцију отпада и рециклажу у периоду 2019-2029. Градска општина Стари град –Фаза I (Сл. лист града Београда, бр. 76/19);
- План за постављање подземних контејнера за селекцију отпада и рециклажу у периоду 2019-2029. Градска општина Врачар–Фаза II (Сл. лист града Београда, бр. 20/20);
- План за постављање подземних контејнера за селекцију отпада и рециклажу у периоду 2019-2029. Градска општина Савски Венац –Фаза III (Сл. лист града Београда, бр. 134/20);
- Уговор, Израда Плана за постављање подземних контејнера за селекцију отпада и рециклажу у периоду 2019-2029. Градска општина Нови Београд–Фаза IV

### III

Неврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 3, које је могуће отклонити у року од једне до три године.

РБ	Препорука	Мера исправљања	Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања

1	Навести препоруке из извештаја о ревизији	навести и описати мере и активности које су предузете до дана достављања одазивног извештаја ради отклањања несврскихности или смањења ризика од појављивања несврскихности у будућем пословању	навести и описати мере и активности које ће бити предузете ради отклањања несврскихности или смањења ризика од појављивања несврскихности у будућем пословању	навести које послове обавља или коју функцију врши лице које је одговорно за предузимање мере исправљања	навести када или у ком периоду ће бити предузета мера исправљања
2	Предузмати мере за заштиту имовине комуналних предузећа од неовлашћеног отуђења и уништења	У предходном периоду ЈКП „Градска чистоћа“ започела је замену контејнера са другим типом посуда у којима је онемогућен приступ трећим лицима чиме се спречава отуђење садржаја контејнера	У наредном периоду потребно је да се врши набавка судова за одлагање отпада такве конструкције које ће спречити могућност неовлашћеног отварања и отуђења садржаја контејнера.	Секретаријат за заштиту животне средине	У континуитету
3	У планским документима утврдити начин укључивања неформалних сакупљача у систем управљања комуналним отпадом	У току је инклузија Рома на територији ГО Земун и креирање базе.	Континуирано одржавање састанака представницима ГО Земун, у циљу проналажења адекватног решења	Секретаријат за социјалну заштиту ЈКП „Градска чистоћа“	

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

– *нпр. акциони план...*

Докази о отклањању несврскихности достављају се у прилогу извештаја.

Доказе о отклањању несврскихности обухваћених налазима другог и трећег приоритета доставићемо након истека рока за предузимање мера.

